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Quaglino. 
B a v a — Beggio — Bell ini — B e n d a — 

Best ivo — Bicc i Paolo —- Biceio Vincenzo 
— Bizzone — Bodinò — B o i — B o m e o — 
B o n d a n i — Bossi Eugenio — Bossi Gaetano 
— Bossi L u i g i — B o t h — Bulbilli — B u b i n i 
— Buspoli . 

Sacchi — Salandra — Salomone — Sal-
terio — Sa lvagnini — Sandrini — Sanjust 
— Santamaria — Saraceni — Saudino — 
Scalori — Schanzer — Schiavon — Sciacca-
Giardina — Sichel — Simoncelli — Sipari 
— Soderini — Solidati-Tiburzi — Sonnino — 
Speranza — Spetrino — Storoni — Suardi. 

Tassera — T a v e r n a — Tedesco — Teodori 
— Todeschini — Torre — Tortorici — To-
scano — Treves. 

Vaccaro — Yalenzani — Y a l i g n a n i — 
Valvassori-Peroni — Vicini — Vignolo — 
V i n a j — Visocchi . * 

Zaccagnino — Zegrett i . 

Sono in congedo : 

Alessio — Appiani — Arr igoni . 
Canevari — Cassuto — Cermenati . 
Daneo. 
Lombardi . 
Negrot to . 
O t t a v i . 
P a p a r o . 
Soleri. 

8 »no ammalati : 

Badaloni — Baragio la . 
C a v a z z a — Cavina. 
L u c c h i n i — Lucc i . 
Maraini. 
Morelli Enrico. 
Pasqualino-Vassal lo. 
B o n c h e t t i . 
Turat i . 

Interrogazioni. 

P B E S I D E N T E . Si dia let tura delle in-
terrogazioni presentate oggi : 

B I G N A M I , segretario, Ugge: 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, per sapere 
se creda necessario ed urgente assegnare un 
maggior numero di magistrat i al tr ibunale 
di Cassino, data l ' importanza del detto col-
legio giudiziario e l 'aumento di lavoro rive-
lato da statistiche recentissime, discono-
sciute dalle recenti tabel le. 

« Visocchi ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici , per conoscere 
le cause che hanno r i t a r d a t o finora la co-
struzione. della strada che deve congiun-
gere Sant 'Ange lo Muxaro a S a n t ' E l i s a b e t t a , 
e per avere aff idamenti che valgano a far 
cessare l 'ag i taz ione che regna in quelle 
popolazioni, che deplorano tale ritardo. 

« Vaccaro ». 

« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro dell' interno, sulla necessità di ri-
presentare il progetto sulle circoscrizioni 
territorial i amministrative in Sicilia. 

« Marchesano ». 

« I l sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, per sapere quando intenda pagare 
i sussidi deliberati dal Comitato e dal Con-
siglio serico a f a v o r e di ist ituzioni utili alla 
bachicol tura e alla sericoltura, previsti dalia-
legge. 

« Cabrini ». 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare il 
ministro di agr icol tura , industria e com-
mercio, per sapere se sussista, e per quali 
motivi , che la Corte dei conti abbia sospeso 
la registrazione delle indennità di sopra-
luogo ai funzionari del l ' Ispettorato del La-
voro, Circolo di Torino. 

« D e Giovanni ». 

« I sottoscritti chiedono d' interrogare il 
ministro delle poste e dei telegrafi , circa i 
provvediment i disciplinari a d o t t a t i nei ri-
guardi dei fa t tor ini telegrafici scioperanti 
di Milano; p r o v v e d i m e n t i di eccessiva re-
pressione, e non a f fa t to indicati per ripri-
stinare nel corpo dei fa t tor ini telegrafici 
l 'ordine, e la tranquil l i tà necessaria al re-
golare svolgimento dei servizi. 

« Maffioli, Marangoni, D e Giovanni» . 

« I sottoscritt i chiedono d ' interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere se sia 
vero che con imminente decreto si vogl ia 
aumentare il prezzo del l 'acqua irrigua dei 
canali demaniali , e mentre protestano vi-
v a m e n t e contro una simile minaccia che si 
t radurrebbe in gravissima j a t t u r a per la 
nostra produzione agricola, esprimono il 
voto che si rinunzi a tale inasprimento fi-
scale, dannoso specialmente ai piccoli agri-
coltori e ai minori lavorator i della terra. 

« Molina, Leonardi ». 


